
 
PROTOKOLL 

Mötets öppnande 

Stellan Gärde förklarar mötet öppnat samt konstaterar att styrelsen är beslutför genom 
antalet närvarande ledamöter 

1. Godkännande av dagordningen 

Dagordningen godkänns. 

2. Föregående styrelseprotokoll  

Föregående protokoll godkänns. 

3. Ny sektion i Örebro 

Intresse finns av att starta en ny sektion i Örebro. Två av de fem initiativtagarna, Sharmin 

Chian och Ajda Hosseini, är representerade på mötet. De ges i uppdrag att starta arbetet 

med att värva medlemmar - helst både studenter och verksamma jurister och ge förslag på 

innehåll i verksamheten och att rapportera fortlöpande till kansli och ordförande. Senare i 

vår kallas till ett konstituerande möte där ordförande eller styrelseledamot kan närvara.  

4. Ekonomi 

- Det konstateras att organisationen är i behov av ökat ekonomiskt stöd.  

- Det noterades att ett brev med verifikationer har försvunnit i postgången. Ellen 

undersöker om det finns en möjlighet att få kopior på verifikationerna.  

- Sida accepterade inga avdrag på ränteskuld om ca 32 000 kronor. Beloppet ska vara 

inbetalat den 31 mars 2011. 
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- Stellan och Anders ska i nästa vecka samtala med banken om fordran från Sida 

angående avsatta medel på spärrat konto .  

- Hyran är för närvarande 4050 kr/månaden då en arbetsplats har sagts upp.  

5. Rapport från ordföranden, styrelsens sammansättning  

- Det konstaterades att det finns ett behov av en skattmästare då en sådan saknas i 

nuläget.  

- Stellan rapporterade att det troligtvis kommer att finnas 4 lediga positioner i styrelsen 

då några av styrelseledamöterna har anmält att de ej önskar att bli omvalda. Stellan har 

föreslagit Alexandra till valberedningen. Vidare uppmanas styrelsen att lämna 

ytterligare förslag till valberedningen. Det konstateras att det är eftersträvansvärt med 

en jämn könsfördelning i styrelsen.    

6. Svenska verksamheten 

Stellan, med medverkan från Paul och Sara har utarbetat ett remissvar på förslaget om en 

MR-kommission under riksdagen. Remissvaret diskuterades och skickas ut till 

styrelsemedlemmarna för eventuella ytterligare synpunkter. Sista svarsdag är den 9 mars 

2011 men Stellan begär anstånd en vecka.   

7. Projektöversikt 

- Konstateras att det inte föreligger några stora förändringar sedan sist.  

- Till Rättspolitisk debatt ska ordförandena skriva en ledare. Vidare görs en 

sammanställning över utgivna artiklar för utskick och publicering på hemsidan.  

- Utsatta grupper i rättsväsendet: arbetet har kommit igång.  

- Access to justice, Bolivia: samarbetspartners sökes i Bolivia.   

8. Mötesöversikt  

Beslutas att årsmötet flyttas till den 19 maj istället för den 12 april. Den 12 april reserveras 

istället för ett styrelsemöte. Seminarium är inplanerat den 9 juni.  

9. Praktikantöversikt 

Ellen är ny praktikant fram t.o.m. 31 april.  

10. Mötet avslutas 

Mötet förklaras avslutat. Nästa styrelsemöte är den 12 april 2011 kl. 18.30.  

 
Protokollförare    Justeras 



Ellen Pålsson     Stellan Gärde, tillika mötets ordförande 


